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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП

ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ

ПО ФИЗИКЕ В 2013-2014 УЧЕБНОМ ГОДУ

10 класс
1. Расстояние между пунктами А и В по прямой дороге 200 м. Из обоих пунктов

навстречу друг другу одновременно побежали две собаки: первая с ускорением 5
см/с2, вторая – с ускорением 4 см/с2. После встречи они продолжают бежать с
теми же ускорениями. Каждая из собак, добежав до противоположного пункта,
поворачивает обратно и опять обе бегут навстречу друг другу с теми же
ускорениями. Какое расстояние пробежит каждая собака к тому моменту, когда
обе сойдутся в одном из пунктов? Построить график зависимости пройденного
пути от времени для первой собаки. За начало координат принять пункт А, ось
ОХ направить от А к В. Вывести формулу для расчёта s1 и s2.

2. Находясь на вершине ледяной горки, образующей угол α = 300 с горизонтом,
школьник бросил снежок под углом β = 700 к горизонту и в этот же момент начал
спускаться без начальной скорости с этой горки на санках. Через некоторое время
снежок попал в школьника. Найдите коэффициент трения между полозьями санок
и льдом.

3. На нити подвешен груз массой m, масса бруска М
(см. рисунок). Подвешенный груз прижимается к
бруску, коэффициент трения равен μ. Между
полом и бруском трения нет. Груз отпускают, и он
движется вниз, а брусок вместе с грузом
движется вправо. Найти ускорение бруска и
ускорение груза.

4. Круглое кольцо из медной проволоки длиной 60 см
и диаметром 0,1 мм включено так, как показано на
рисунке. При какой длине меньшего участка
сопротивление цепи составит 0,2 Ом?

ρ = 1,7·10-8 Ом·м

5. Экспериментальная задача.
Определить коэффициент упругости резиновой нити. Оборудование: резинка
длиной 25-30 см, линейка, лабораторный динамометр.
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